

# “熊孩子”揭了梅园公园健身区地砖

## 园林部门已重新铺设好 呼吁市民文明游园



□记者 李科学

本报讯 市城乡一体化示范区梅园公园是附近居民休闲的好去处。近日,家住附近的市民曹先生通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,有一些游玩的“熊孩子”把园内健身区域的地砖揭了,家长却放任不管。

记者在采访中了解到,梅园公园原为市场化运营,3月20日移交至我市园林部门。

经平台受理,市热线办派单,园林部门接手后立即进行了修补。相关人士表示,今后公园将加强管理,也呼吁市民文明游园,为建设文明鹰城贡献自己的力量。

### 公园地砖被“熊孩子”揭了

3月12日,曹先生通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映称,梅园公园环境优美,春日里鲜花盛开,又有健身步道,是附近居民休闲、游玩、锻炼的好去处。前不久,他看到个别家长带孩子在健身区域玩的时候,放任孩子揭砖行为,造成场地严重破损。从曹先生拍摄的现场照片可以看到,大片细长条形地砖被揭下来,散乱地扔在健身区域

场地上,涉及面积有三四平方米,周边也有零零碎碎被揭掉的痕迹。

“有的孩子揭地砖时,大人就在旁边看着,小孩不懂事,家长看着也不管,这就有点儿过分了。”曹先生说,“这种事情影响梅园公园的整体形象,也影响当前的创文工作,希望引起有关部门重视并尽快修补。”

### 园林部门已修补完毕

平台受理后,市热线办派单,市住建局回复表示,经申请资金施工,被揭地砖已修补完毕。

3月28日上午,记者来到梅园公园健身区域,见到几位老人正在锻炼。这里的地砖

呈细长条形,之前被大片揭除的区域已重新铺设好,地面很平整。修补区域两端原本放置有两个三角锥,提醒市民勿踩踏,现重新铺设的细长条地砖已干透,一位工作人员正把三角锥拿走。

随后,记者与具体负责修补地砖的市园林绿化中心相关人士取得联系,得知梅园公园原为市场化运营,于今年3月20日移交至市园林绿化中心。移交后,接到市热线办派单,园林部门立即安排施工人员进行该区域路面进行修补。“随后,我们还将对园内的灯、球场、游乐设施等逐步进行完善,实施方案已经制定好了。目前,停车场损坏的道牙砖、园内死树以及缺株断垄、黄土裸露等问题都正在解决

中。”相关人士表示,下一步,园内还将增加志愿者服务岗、巡逻人员等,为市民提供一个优美的游园环境,也希望市民文明游园,为建设文明鹰城贡献自己的力量。

“城市文明归根结底体现为人的文明,也希望市民能提高文明出游意识。”在梅园公园健身区域锻炼的市民张大爷说。此前,他看到有孩子大片揭地砖,用来玩多米诺骨牌,也曾劝说过家长去制止,但对方态度蛮横。“作为成年人,应该为孩子做好表率。”他表示,在我市创文的大背景下,市民更应注意自身素质,爱护环境、文明游玩,为创文出力,“毕竟环境提升了,受益的也是市民自己”。



### 星级公厕美如景点

3月29日,市民面带笑容走出市区稻香路公厕服务区。为打造辖区星级人性化公厕,新华区环卫服务中心开启“硬件配置+软件服务”双升级模式,在辖区星级公厕设立“便民服务点”,免费提供茶水、休闲座椅、应急医疗箱等,提升市民的满意度。

本报记者 张鹏 摄

### 追踪报道

## 下水道通了 居民表谢意

□记者 高红侠

本报讯 “我们楼下的下水道已经修好了,谢谢晚报帮忙。”3月29日上午,家住市区湛河北路39号院12号楼的居民郭先生回复本报热线,并表达谢意。

郭先生向本报热线反映,他所住居民楼二单元门口的下水道堵塞了,怀疑是一楼门面房商户改造下水道所致。于是,居民向所属的新华区曙光街街道曙南社区工作人员反映。接到反映后,该社区工作人员积极着手处理,并征求居民意见,大家一致同意对二楼以上的下水道进行改造(3月28日本报4版曾作报道)。据了解,此事经本报报道后,曙南社区工作人员找来抽污车将下水道的污物抽干净,并根据居民意见,对二楼以上的下水道进行了改造。目前,该单元的下水道已恢复正常。

### “好们巴”止痒修肤 体验店征集皮肤病患者

本报讯 春季是皮肤问题的多发季,不少患者深受皮肤病的困扰。多年来,“好们巴”止痒修肤体验店致力于皮肤顽疾研究,擅长解决各类皮肤问题,其独特的藏方制剂得到了患者认可。

如果您正在遭受皮炎、湿疹、过敏等引起的皮肤瘙痒,迫切想消除眼前的烦恼,现在就可以拨打热线电话报名。前100名可以免费试用“好们巴”止痒修肤产品,名额有限,先到先得。

报名热线:0375-6176969  
地址:平顶山市凌云路佳田塞纳城进大门路北。(王伟伟)

## 湛河区 10 名困境学生受资助

□记者 李霞

本报讯 3月29日上午,在湛河区曹镇乡中心校会议室,来自该区6所农村中小学校的10名困境学生接过牛奶、文具等价值1000余元的礼物及助学金时,开心地笑了。当天,湛河区关工委与区教育局等单位联合举办了“献爱心送温暖,资助困境学

生”活动。

“收到礼物了,很开心!”当天上午,10岁的小凯(化名)在现场说。他家住湛河区河滨街道褚庄村,在湛河区一小学上四年级。母亲因脑部疾病卧床不起,前不久去世了。为了维持生计,父亲只好将他托付给奶奶照料,自己远赴江苏打工,一家人生活较为困难。

与小凯一样,当天,湛河区曹镇乡一中学的韩琳(化名)也收到了价值1000余元的礼物和助学金。她是一个单亲家庭的孩子,与母亲及外婆一起生活。一家人靠种地为生,没有其他收入。在活动现场,她代表全体受助学生向活动组织方表达感谢,表示要克服困难,通过自己的努力考上大学,实现梦

想。

据湛河区关工委执行主任刘选启介绍,此次活动由湛河区关工委与区教育局等单位联合举办,希望受助的学生能从小坚定理想信念,树立远大志向,把感恩之情化为发奋之源,努力用知识改变命运,将来为家乡发展贡献力量。